

Завершён приём работ на Второй заочный межрегиональный литературный конкурс маринистики имени Константина Сергеевича Бадигина

В 2019 году приём работ закончился 30 сентября. Первоначально планировалось провести конкурс в период с 15 июня по 31 июля 2019 года, но по многочисленным просьбам участников, а также в надежде на более активное участие молодёжи, у которых, как известно, летом преобладают другие заботы, приём работ был продлён до 30 сентября. На этот раз девизом конкурса стали строки поэта-романтика-мариниста М.М. Левинтаса:

Не знаю на каких дорогах
Искать упавшую звезду.
Мне в жизни надо так немного,
Но чтоб захватывало дух...

География участников и в этом году нас порадовала:

Беларусь

Минск

Витебская область, г. Орша

Израиль

Иерусалим

Казахстан

Алматы

ЛНР

Антрацит

Россия

Алтайский край, Бийский район, село Первомайское

Анапа

Башкортостан, г. Кумертау, г. Стерлитамак

Брянская обл., п.г.т. Погар

Владимирская обл., г. Александров

Волгоград

Волгоградская обл., г. Волжский

Забайкальский край, село Николаевское Улётовского района

Екатеринбург

Калининград

Калининградская обл., г. Гвардейск, г. Советск, г. Балтийск, г. Светлогорск

Краснодар

Краснодарский край, станица Гривенская Калининского р-она

Красноярский край, г. Дивногорск село Овсянка, г. Лесосибирск, Кежемский район п. Имбинский, г. Зеленогорск

Марий Эл, Куженерский р-н

Москва

Московская обл., г. Балашиха, г. Хотьково Сергиево-Посадского р-на

Мурманск

Мурманская обл., п.г.т. Сафоново

Нижний Новгород

Новосибирск

Новосибирская обл., г. Бердск, село Калиновка Карасукский р-на

Самара

Самарская обл., станция Клявлино

Санкт-Петербург

Смоленская обл., станция Катынь

Ставропольский край, г. Минеральные Воды

Тверь

Тверская область, г. Торжок

Тула

Ульяновск

Ульяновская обл., село Лаишевка, р.п. Карсун

Уфа

Хакасия, г. Усть-Абакан, село Белый Яр Алтайского р-на

Челябинская обл., г. Сатка

Чувашия, Порецкий район, село Семёновское

Ярославль

Ярославская обл., г. Рыбинск

Украина

Донецкая обл., г. Константиновка

г. Тернополь

Всего мы получили 191 работу в четырёх объявленных номинациях! Прошли модерацию (соответствие условиям Положения) 160 работ, полученные от 145 участников. То есть, участников было значительно меньше, чем в прошлом году, но, как отметили многие члены жюри, безусловно, повысилось качество работ.

Уважаемые участники конкурса! Сообщаем Вам, что в настоящее время члены жюри активно работают с конкурсными произведениями. В составе жюри поэты и прозаики из Калининграда и области, Москвы, Санкт-Петербурга, Пензы и Кемерово.

Очень скоро мы опубликуем Лонг-листы в номинациях: «Поэзия», «Малая проза» и «Публицистика».

В номинации «Дебют», в связи с небольшим количеством работ, конкурс признан несостоявшимся... Лучшие работы будут отмечены благодарностями.

С уважением, модератор Михаил Полищук

[Добавить комментарий](#)

[Комментарии](#)